
Zlatý kľúčik 

 

     Bola raz jedna malá dievčina menom Zuzana. Bývala v malej chalúpke uprostred lesa. 

Zuzana bola veľmi šikovná a chcela objaviť tajomstvá lesa. Jedného dňa sa rozhodla ísť hlbšie 

do lesa ako kedykoľvek predtým. Prešla cez husté kríky a stromy, až kým sa dostala k malému 

jazierku. V jazierku zbadala niečo lesklé. Bol to malý zlatý  kľúčik. Zuzana ho vytiahla z vody 

a rozhodla sa, že ho použije na otvorenie tajomných dverí, ktoré zbadala v skalách na opačnej 

strane jazierka. Keď otvorila dvere, ocitla sa v nádhernom záhradnom labyrinte plnom kvetov 

a stromov. Stredom labyrintu viedla cesta k veľkému stromu, na ktorom rástol najväčší a 

najkrajší kvet na svete. Kvietok mal vôňu, ktorá sa rozliehala po celom labyrinte a prinášala 

šťastie každému, kto ho cítil. Zuzana sa rozhodla, že si vezme kvet so sebou, aby priniesla 

šťastie svojej rodine a priateľom. Kvet, ktorý našla v čarovnom labyrinte, dala do malej vázy a 

postavila ho na stôl vo svojej chalúpke. Každý deň sa ho dotýkala a cítila, ako ju napĺňa 

radosťou a šťastím. Keď sa vrátila domov, jej chalupa bola plná šťastia a lásky. Jedného dňa, 

keď sedela pri svojom stole, zazvonil na dvere záhadný zvuk. Otvorila dvere a pred ňou stála 

víla menom Alena. V ruke držala iný kvet, rovnako nádherný ako ten Zuzanin. Alena povedala: 

"Vidím, že si našla náš tajomný labyrint a kvet, ktorý prináša šťastie. Som víla strážkyňa tejto 

oblasti a kvetiny sú naším darom pre všetkých, ktorí s dobrým srdcom prídu do našich lesov. 

"Zuzana a Alena sa stali priateľkami a trávili spolu veľa času v čarovnom labyrinte. Kvety           

v ich chalupách prinášali šťastie všetkým, ktorí ich navštívili. A tak Zuzana spoznala, že 

tajomstvá lesa môžu priniesť nielen poklady, ale aj skutočných priateľov a šťastie, ktoré delí s 

ostatnými. Zuzana a Alena sa stali nerozlučnými priateľkami a každý deň objavovali nové krásy 

v čarovnom labyrinte. Spoločne zbierali zázračné kvety a zdieľali ich so svojimi susedmi a 

ľuďmi v dedine. Ľudia sa stali šťastnejšími a zdravšími, keď mali tieto kvety vo svojich 

domovoch. No čas plynul a jedného dňa, keď sa Zuzana vrátila do labyrintu, našla tam smutnú 

Alenu. Víla jej povedala, že musí opustiť tento svet a vrátiť sa do svojej vlastnej ríše, aby 

pomohla iným lesom a zvieratám. Ale sľúbila, že sa so Zuzanou ešte raz stretnú. Zuzana bola 

smutná, ale chápala, že Alena má svoje povinnosti vo svete rozprávok. Pred odchodom jej však 

Alena darovala malý zlatý prívesok v tvare kľúčika. Povedala jej: "Tento prívesok bude tvojím 

spojením s nami. Keď budeš mať ťažké chvíle, stačí sa naňho pozrieť a spomenieš si na nás. " 

Alena sa rozlúčila a zmizla do iného sveta. Zuzana zostala v čarovnom labyrinte, kde 

pokračovala v objavovaní jeho tajomstiev a rozdávala kvety ľuďom, ktorí ich potrebovali. 

Zuzanin príbeh so Zlatým kľúčikom pokračoval, plný zázrakov a priateľstva a ona nikdy 

nezabudla na svoju drahú priateľku Alenu a všetky tie krásy, ktoré spolu objavovali. Jedného 

dňa sa Zuzana rozhodla navštíviť miesto, kde našla Zlatý kľúčik. Chcela vidieť, či je tam niečo 

nové alebo zaujímavé. Keď otvorila dvere, objavila tajomstvo, ktoré dovtedy nevidela. Pred 

ňou sa otvoril pohľad na iný svet, plný úžasných tvorov a zázrakov. Zuzana vedela, že to je dar 

od Aleny, jej priateľky z vílinho sveta. Rozhodla sa prekročiť prah dverí a vydať sa do tohto 

nového dobrodružstva.  

 

 

 


